

» 蒜头歪传

蒜头感冒了



刘强 绘



» 无花果

两清了

昨天下午,我在楼下的小商店买了一盒牙膏,花了四块八。我身上没有太多零钱,就直接给了店主五块钱。

店主在抽屉里翻了半天,也没找到两角零钱给我。见状,我打算转身走掉,不再为了两角钱为难店主了。就在此刻,店主突然把身上的新手机递给了我。

我忙一脸惊讶地说:“你不就欠我两角钱吗?我怎好意思要你的手机呢?”

店主立刻露出一副不乐意的神情,对我说:“你想得美,我给你手机,是让你发两条短信,一条一角,咱俩就算两清了!”

» 家事春秋

人体解说

我老公是大夫,平时特别注意卫生,甚至到了有洁癖的地步。

下班之后进门立刻洗澡,换下的从里到外的衣服也要马上洗。儿子洗手的时间,他规定要唱完一整首《字母歌》,“这样残留在手上的细菌就降到可接受的范围了。”卫生间放满了洗手液、消毒液、消毒香皂等等。

有一次,儿子刚想拿苹果吃,老公就赶紧说:“你刚摸完鼠标,手多脏啊,洗完手再吃。”到吃饭时,我提议去附近新开的一家麻辣烫。老公立刻抗议:“我们医院最近有个病人,就是因为经常吃麻辣烫,浑身长满了虫子……”听着那些恶心的形容词谁还能吃得下去饭啊!总之,家里的卫生标准要与医院看齐,而我这个老婆在他的眼里也渐渐成了人体标本。

有一天他下夜班回来,我心情好,洗澡的时候喊他给我擦背,本想着让他看看美人出浴,谁知道他很平静地一边帮我擦背,一边说了一句:“我发现你肩胛骨上的两块肌肉不对称啊!”

俞志茹

» 甲方乙方

上医院别说客套话

昨天上午刚上班,我便接到乡下二婶打来的电话,让我到车站去接她,然后陪她去看医生。

接到二婶后,我问她身体到底怎么了,她说:“最近老头晕、恶心。我怕会有问题,所以才来做个检查。”听了二婶的话,我带她走进了省人民医院。

我为二婶挂了专家门诊,专家热情地询问病情后,一边开着化验单,一边笑容可掬地对二婶说:“对了,你吃过早饭没有?”二婶听后先是一愣,继而点点头说:“吃了,吃了。”专家转身把化验单递给我说:“你先带她回去,明天早晨让她空腹来抽血。”

我带二婶刚回到家中,她竟冲我大喊道:“大侄子,家里还有什么饭?快给二婶弄点来。”我不解地问:“二婶,你不是跟医生说吃过早饭了吗?”“你也真是的。”二婶摇着头说,“你才出来几年呀,难道就忘了那是咱老家的客套话。今早我坐了一路车,能上哪儿去吃早饭?”

王恩亮

» 南京大萝卜

这回不是骗子

早上在外面吃早餐,电话突然响了起来,我接上后,还没等我说话,对方就说了:“平哥,你账号多少,我把5000块钱给你汇过去。”我当即就愣住,这是个陌生的号码,对方是谁?为什么知道我名字?又为什么要汇钱给我?

我正想告诉对方打错了,可转念一想,不妨告诉他,万一有人发神经真的汇钱给我呢,不如玩玩看,于是我对他说:“我现在有事,等会儿发短信告诉你吧。”说完后我很不客气地挂了电话。

到办公室后,我就将我银行卡的账号发给那个陌生的号码。发完信息后,等了一整个上午,没见他回任何信息过来。我越想越觉得不对劲,突然想起一周前发生的一件事,我暗叫不好。上周五,有个自称是我儿子的骗子发短信叫我汇钱给他,我按朋友教我的妙招,到网

上银行用他给我的卡号乱用密码接连登录几次,显示多次错误后,表示卡被冻结。难道,这骗子想用相同的方法整我?

接连两天,我在自动取款机上用卡一试,咦,卡没被冻结呀,这骗子为什么迟迟不下手,或许,这真就是一个打错的电话而已?

后来,我就将这事忘了。有一天,我到银行取钱,惊讶地发现,我的账上竟然真的多了5000元!我慌忙掏出手机找那个陌生号码,可那号码早被后面的来电给挤掉了。我突然感到后怕,感觉这事并没那么简单,难道这是有人想贿赂我。

在机关里辛苦干了十年,好不容易混了个科长。如今手中有点权力,找我办事的人也多。但咱呢,凭良心办事,也没受过什么贿赂。有人悄无声息地汇来5000块钱,又没人找我办特别的事,难道好

戏还在后头,到时我办也得办,不办也得办,否则就让我好看?想到这些,内心的恐惧感慢慢弥散到全身。

我决定找出这个号码的主人,看到底是谁,后来托人到移动公司一查,这个号码已经暂停使用,而且该号是非实名制,没办法找到号码的主人。

这下麻烦大了,那5000块钱像个定时炸弹,让我吃不好睡不香。我把这事和老婆说了,她也不知道怎么办才好。最好还是老丈人给我支了一招,他让我把钱汇到廉政账号上,然后保存好存根。我一拍大腿,好,就这么干了。

从银行出来,人轻松了很多,一路哼着小曲回家。半路上,突然接到表妹的电话:老大,我师兄出国留学前,他替我把上次找你借的5000块钱给你汇过去了,你应该收到了吧……哥,你怎么不说话呢?

陈建强

» 漫画人生

离婚的理由



趣趣 供图

» 弄巧成拙

赞美无价

女儿自从当了班干部后,她总是对我抱怨说许多同学都不喜欢和她一起玩了。

一天我接女儿放学,女儿又因为一个好朋友不理她了而闷闷不乐。我问女儿:“你是不是经常批评班上的同学?”女儿振振有词地说:“我是班长,对于表现不好的同学当然要批评啦!”我笑着对女儿说:“你应该学会赞美他人,赞美是一种美德,会很有利你和朋友相

处。”女儿对我的话似懂非懂,但她还是听话地点点头。

我们拦了一辆出租车回家。女儿一上车就对出租车司机说:“阿姨,你真漂亮。”司机听了这话高兴地说:“小朋友,你也很漂亮。”女儿睁大眼睛说:“阿姨,你不但人长得漂亮,穿的衣服也特别好看。”司机笑着说:“小朋友,我这件衣服没有你妈妈的衣服好看。”女儿并不计较司机的话,她继续说:“阿姨,坐你的出租车真舒

服,比坐奥迪还舒服呢!”司机听了这话有些惊讶地说:“不会吧! 奥迪比我的车可高档多了。”女儿歪着脑袋一本正经地说:“阿姨,我说的是真的,而且我看得出来,你不但车开得好,你的心地更善良,是一个大好人。”

女儿对出租车司机的不吝赞美,让她有些晕头转向了。她扭过头,忐忑不安地问女儿:“小朋友,是不是你妈妈没有带钱,你们想坐免费的出租车啊?”

卢素玉

» 不是乱弹

开过奔驰吗

车,还对司机大声喊道:“哥们,开过奔驰车吗?”

那位司机一听,这不是瞧不起我奥拓么! 于是怒了,一踩油门超过了过去,没多大一会儿,又被小张的奔驰甩在了后面。

而且超他的时候,小张还是对他大声喊道:“哥们,开过奔驰车吗?”

只见那个司机气得要死,于是又把奥拓开到极限,超过了奔驰,谁知,又被小张超了过去。

而且过去的时候,小张还是大声对他喊道:“哥们,开过奔驰车吗?”

这下,那个奥拓司机再也不超了,只好甘拜下风。过了一会儿,只见前面的路口出了车祸,那位司机下车一看,这不是刚刚超我的奔驰吗? 于是,他毫不犹豫地拨打急救电话。

开奔驰的司机小张已经受伤,看着奥拓司机羞愧地问道:“哥们,开过奔驰车吗? 刹车在哪里啊?”庄业理

» 原来如此

将功补过

机关人闲,有事没事喜欢扎堆聊天。这天中午,我刚从外面办完事回办公室,只见以老戴为首的中老年同志聚一起,聊得正欢。细听后,才知道当日的话题围绕着霍局长展开。

因为开年以来霍局长的变化特别的大,闲来无事,大家就历数霍局长开年后突击办的几件得民心实事:宿舍楼修了高墙,挡住闲杂人员,还设了“关照室”;换了一辆大巴,住远处的职工免受乘车之苦;午餐标准也由7元增加到10元;他的专用“坐骑”现在副手也可以申请用。诸如此类,总之,霍局长坏了他的口碑通过这些小事有所改善,他以前老板着的脸开始强挤出假笑,显得十分“亲民”。

这完全颠覆了他以往的形象,真让人困惑。

正在这时,“包打听”郭大姐进来了。她听清了大伙儿的话题,神秘地说:“新局长的任命已经下来了,马上文成下发。这老霍,以身体尚可为由,拖了这几年,硬是不挪窝,这下总算歇下啦!”

“难怪,”平常谨言慎行的老戴说:“我看某人在位时只顾自己捞,就没干过啥积德事。可能怕退了没人理,现在在将功补过呢。”

宋绍武

» 有点出格

保健功能要另买

老爸风湿病好几年时间了,其间吃了好多种形形色色的药,但效果时好时坏。前两天,老爸忽然接到陌生人打来的电话,对方称他们公司研制出一种新型保健鞋,穿上他们的保健鞋一个月后,关节从此不再疼痛。

听起来对方说得有些离奇,但为了能将折磨人的风湿病治好,老爸还是决定买上一双鞋穿上试试,退一步讲,就是“保健鞋”不保健,就权当买了一双皮鞋,也花不了几个钱。为了保险起见,我打算陪老人家一起过去。

去了后一打听保健鞋的价格,一双285元! 这虽然不太贵,可也是家里十几天的伙食钱。但为了老爸的健康问题,我决定还是买一双。

鞋买回去后,我们仔细研究了一下说明书,这一看不打紧,我们发现说明书上介绍,穿保健鞋时只有往里面的鞋垫上滴几滴药水才会起作用。可我们买鞋时,对方压根就没有提起药水的事情,如果没有药水,这保健鞋也就不再“保健”了。

我赶紧将电话打过去,对方好像知道我要问的是什么,不等我开口他就说,是打听药水的事吧,药水是要掏钱买的,售价350元一瓶,用一个星期左右,完了要继续购买,不然保健鞋只能当皮鞋穿了。

我一听头都大了,冲着电话里喊道,买鞋时你们没说还要买这么贵的药水呀!

姚秦川